
      

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ                   
 

28.12.2016  № 368 

   

Про роботу опікунської ради при 

виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради за  2016 рік 

 

Відповідно до підпункту 4 пункту „б“ статті 34 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні“, на підставі інформації про роботу 

опікунської ради при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради за             

2016 рік виконком міської ради  

 

ВИРІШИВ:      

 

1. Інформацію головного спеціаліста юридичного відділу виконкому 

міської ради Кудрявцева О.О. про роботу опікунської ради при виконавчому 

комітеті Пирятинської міської ради за 2016 рік взяти до відома. 

2. Роботу опікунської ради визнати задовільною. 

3. Опікунській раді при виконавчому комітеті Пирятинської міської 

ради: 

1) продовжити роботу по захисту майнових та соціальних прав 

недієздатних осіб та осіб, обмежених в цивільній дієздатності, наданню 

висновків про можливість виконання обов’язків опікуна відповідно до 

Цивільного кодексу України, Правил опіки та піклування; 

2) здійснювати постійний контроль за виконанням опікунами своїх 

обов’язків. 

4. Секретарю опікунської ради при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради Кудрявцеву О.О. направити листи опікунам та піклувальникам 

щодо надання ними звітів про свою діяльність за 2016 рік щодо захисту прав та 

інтересів підопічних, у тому числі щодо збереження належного їм майна, житла 

та фінансів до 06.01.2017. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету міської ради Кочур Л.В. 

 

 

Міський голова                                                                   О.РЯБОКОНЬ 

 



Міському голові 

Рябоконю О.П. 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу опікунської ради при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради за 2016 рік 

 

            Відповідно до Правил опіки та піклування органи опіки та піклування 

здійснюють свою діяльність відповідно до чинного законодавства. 

Для допомоги  в роботі при органах опіки та піклування створена опікунська 

ради, що має дорадчі функції, до складу яких входять депутати, представники 

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування і 

громадськості. 

           При виконкомі Пирятинської міської ради була утворена опікунська 

рада, згідно з рішенням виконавчого комітету від 15.12.2011 № 93 „Про 

створення  опікунської ради та затвердження її персонального складу“. 

Зміни у склад опікунської ради протягом звітного періоду не вносилися. 

Основною організаційною формою діяльності опікунської ради є її засідання, 

які проводяться у разі потреби. 

Протягом 2016 року було проведено 8 засідань опікунської ради, на яких 

розглянуто 15 питання, а саме:  

         Про призначення  гр. Пилипенко О.Л. опікуном над її недієздатною 

сестрою Нечипоренко Н.Л. 

         Про призначення  гр. Олійник О.В. опікуном над її недієздатною матір’ю 

Смолягою Н.Г. 

         Про розгляд заяви гр. Пилипенко О.Л. про надання їй дозволу на відмову 

від частини спадщини від імені недієздатної сестри Нечипоренко Н.М. 

         Про розгляд  заяви гр. Олійник О.В. щодо надання дозволу на прийняття 

спадщини в інтересах недієздатної матері Смоляги Н.Г. 

         Про визнання доцільним призначення  гр. Олешко Л.О. опікуном над її 

недієздатною  сестрою Дяченко Г.О. 

         Про розгляд заяви гр. Міхненка Г.І. щодо відновлення його дієздатності у 

зв’язку з покращенням здоров’я.   

         Про розгляд листа Пирятинського психоневрологічного будинку – 

інтернату щодо призначення будинку – інтернату, в особі директора, опікуном  

над недієздатним підопічним Миньком К.М. 

         Про надання дозволу гр. Рімші М.Й. на влаштування недієздатного Рімші 

В.Й. до психоневрологічного будинку-інтернату. 

     Про розгляд листа Грабарівського психоневрологічного будинку- 

інтернату щодо надання дозволу на управління земельною ділянкою, яка 

належить недієздатній підопічній Вовк Г.П. 

         Про надання дозволу гр. Олешко Л.О. на влаштування недієздатної 

Дяченко Г.О. до психоневрологічного будинку-інтернату 



         Про визнання доцільним призначення  гр. Іванюти В.М. опікуном над її 

недієздатним сином Іванютою В.В.   

         Про розгляд листа Пирятинського психоневрологічного будинку- 

інтернату щодо надання дозволу на укладення договору оренди землі, яка 

належить недієздатному підопічному Ноженку О.А. 

         Про розгляд листа Пирятинського психоневрологічного будинку- 

інтернату щодо використання майна померлих підопічних, які не мають 

спадкоємців 

        Про розгляд листа Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Пирятинського району щодо влаштування    

Павленко П.Х., Скляр Г.С., Кривульської В.М. до соціального закладу для 

проживання. 

Протягом звітного періоду опікунською радою здійснювався контроль за 

виконанням опікунами повнолітніх осіб їхніх обов’язків. 

У міській раді ведеться облік недієздатних громадян, що перебувають під 

опікою. Станом на 01.12.2016 на обліку опікунської ради перебуває 68 осіб. 

Вважаю роботу опікунської ради при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради задовільною. 

 

 

  

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконкому міської ради,  

секретар опікунської ради                                                О.О.Кудрявцев 

 

 


